

Prejeli smo pismo Prizadevni podmladkarji

Učenci OŠ Vlado Miklavc smo dokaj aktivni člani pionirske organizacije. V tesni povezavi z njo in krajevno organizacijo RK pa deloma tudi mladi člani RK. V okviru te organizacije rešujemo občasne in stalne naloge, ki smo jih zapisali v svoj delovni program. Takoj ob pričetku šolskega leta so nam pomladkarji: Špela, Polona, Marko in Janina s posebnim programom predstavili cilje in naloge RK. Največ programa so namenili skrbi mladih članov RK za osebno čistočo, pravilno in urejeno prehrano higieno učenja, skrbi za varno pot v šolo, sodelovanju v solidarnostnih akcijah in vključevanju pomladkarjev v sosedsko pomoč. Naševanje omenjenih dejavnosti ni bilo suhoparno, saj smo ob njih spoznali oddelke in posamezne učence, ki so bili pri reševanju raznih nalog najbolj uspešni in prizadevni. Naj omenimo le učence 2. in 3. a razreda, ki neprekinjeno že drugo leto sodelujejo v sosedski pomoči. Na prošnjo krajevene organizacije RK in socialne komisije nosijo iz šole oziroma vrta kosila na dom ostarelim osebam. Pri tej nalogi smo pridno sodelovale tudi me. Prilagam posnetek z ene od naših skupnih 306 poti.

Monika Slabe 3. a
Katja Biškup 2. a
Tina Verbič 3. a

ZAKAJ TAKO?

Akcija kinološke zveze Grosuplje

V Horjulu se je po pripovedovanju ljudi večalo število ptopeskih psov, ki so hudo nadlegovali otroke. Nikomur se še ni nič zgodilo, toda tudi strah otrok je nevaren. Kinološka zveza je opravila svoje obvezno delo, žal po moji presoji nečloveško. S pobijanjem so začeli na Vrzdencu in so nam na samotni kmetiji pred domačijo ubili majhenga kučka, ki bi ga lahko dali v cekar. Streljali so na cesti, tik ob hiši. Ko sem preplašena ogovarjala lovca, me ni niti pogledal in streljal naprej. O streljanju so nekateri ljudje v Horjulu vedeli že prejšnji večer in so lahko svoje pse zaprli. Ne zavidam jim, le ob pogledu na njihove pse mi nastane kepa v grlu. (Pravice ni). Nikogar ne obdolžujem, le želim razumevanje vseh tistih ljudi, ki imate radi živali.

HELENA IZ VRZDENCA

ZAKAJ TAKO?

Nezavidljiv sprehod po Črni vasi

Ko se človek pelje skozi Črno vas vidi lepo urejene kmetije, hiše, med njimi veliko novih, pa ne le od domačinov temveč je veliko priseljencev. Skorajda bi poznavalec dobil občutek, da gre vas v korak s časom. Pa temu na žalost ni tako! Prva iluzija se ti podre, ko ti zmanjka asfalta. Še bolj boleče pa je to za prebivalce ob prašni cesti, ki so že pred leti dali samoprisepek za asfalt, pa ga še danes nimajo. Prav po poljevo se daljša asfaltna prevleka. Asfaltirali so jo štirikrat po nekaj sto metrov – skupna dolžina asfalta je recni piši 3 km! Naslednje kar moti je dejstvo, da se promet v Črni vasi odvija preko vsaj dveh mostov, ki sta nujno potrebna popravila. Pravijo, da je to tudi razlog, zakaj avtobus ne vozi v Črno vas, pa čeprav vozi v skoraj vsak še tako odročeni kraj, mi pa smo samo 8 km od Ljubljane in vendar smo tako daleč od nje. Ob sedanjih cenah bencina in ob predpostavki, da vsi krajani le nimajo avtomobila, so krajani primorani kolesariti ali peščititi v vseh vremenskih situacijah.

Kar se slabih mostov tiče, pa še tole: kaj bi komplicirali, če se da problem enostavno rešiti. Ne veste kako! Tako vendar, da se cesto zapre – razen za lokalni dovoz in to prav v času, ko je že bila zaprta cesta Podpeč-Brezovica. Torej bi se moral delovni človek v Podpeči z osebnim prevozom peljati čez Ig v Ljubljano! In to v času stabilizacije in varčevanja z gorivi. Zapora ceste pa še kar traja – od sredine novembra dalje. Z deli se ni pričelo in je vprašanje kdaj se sploh bo?

Eden največjih problemov pa je voda. Kadar jo je preveč, je okrog in okrog hiš, po drugi strani pa se zgodi, da so celo pipe suhe. Na tisti prvi del, ko je vode preveč, so domačini navajeni – dobro vedo, da vsako leto pride vsaj enkrat in če le ni poplava prehuda so mirni. Veliko huje je takrat, ko so pipe suhe in vode ni. In zakaj je ni? Ker je gotovo spet ni je počila cev in posamezni krajani sami skušajo odpraviti napako. V razdalji dveh kilometrov je ta vodovod, ki je bil zgrajen udarniško in s samoprisepkom tako dotrajan, da pušča na več koncih. Popravila in zamenjava cevi s strani Mestnega vodovoda pa so se pričela jeseni in to proti gornjemu delu Črne vasi, namesto proti bolj kritičnemu spodnjemu delu Črne vasi in Lipam. Da pa niso dotrajane le stare stvari pa priča tudi novi vodovod iz Vodarne Brest, ki tudi pušča na nekaj mestih.

V januarjski hudi zimi je zaradi mraza in ledu počila cev in voda je odtekala v Iško, ki je v naslednjih dneh zaradi odjuge začela prestopiti bregove in popravilo je bilo možno šele ko je voda povsem odpadla. Nekaj časa so vodo odvažali z gasilskimi cisternami, potem z zasilnim priključkom in potem, ko je Iška upadla je spet stekla voda po starem cevovodu. Z večjo zavzetostjo organov KS in občine ter krajanov bi bilo nekaj teh problemov možno rešiti.

FRANCI KALAN

Iz ZB NOV Kolezije

Komisija za razvedrilo in oddih pri ZB NOV Koleziji je v lanskem letu presegla program izletov, saj je za naše člane priredila kar 11 izletov.

Začelo se je že v marcu, ko so obiskali Harine Zlake, Olimlje, Bistrico ob Sotli, Kumrovec, Klanjec, Tuhejske in Krapinske toplice, Krapino in Rogoško Slatino. V aprilu so se peljali preko Dobrove, Dvora, Polhovega Gradca, Horjula do Zaplane in nadaljevali v Žiri, kjer je bilo srečanje s tamkajšnjimi borci in kratko komemoracijo s položitvijo venca pred spomenik padlim. Prvomajске praznike so praznovali kar 6 dni v Poreču, kamor so potovali preko Buzeta, Istarskih toplic in Motovuna. V juniju so se udeležili komemoracije na Podjurbelju, s položitvijo venca pred spomenik, nadaljevali pa so preko Žirovnice, kjer so tudi položili venec, preko Mojstrane do Tamarja.

Julija so obiskali Turjak, Žlebič, Novo Štífto do Starega trga, kjer so položili venec k spomeniku padlim, nadaljevali pa so preko Prezida, Čabra, Osilnice do Broda na Kolpi in se vračali preko Kočevja in Ribnice.

Drugi izlet v juliju pa je bil v Beneško Slovenijo. Peljali so se pa čez Kalce, Idrijo, Most na Soči, Tolmin, Kobarid in čez mejo v Špeta Slovenov v Šent Lenart, kjer so imeli kratko komemoracijo s položitvijo venca k spomeniku padlim, nadaljevali pa so preko Čedad, Udin, Krmina v Gorico in preko Ajdovščine v Ljubljano. V avgustu so obiskali Dravske elektrarne v Dravogradu in Fali. V Selnici ob Dravi so imeli srečanje s tamkajšnjimi borci in obiskali še Sv. Duh na Ostem vrhu, kjer je spomenik Đure Đakoviću in muzej NOB. Vračali so se preko Maribora, Konjic in Celja. V septembru so pa obiskali SAP Kosovo. Peljali so se preko Sremske Mitrovice, Šabca, Valjeva, Titove Mitrovice, Kosovega polja v Prištino. Nadaljevali pa so preko Gračanice, Prizrena, Djakovice, Peči, Novega Pazarja, Studenice, Čačka, Titovih Uzič, planine Tare, Pečurca, Bajine bašte, Tuzle, Doboja, Slavonskega Broda domov. Potovanje je bilo prekrasno in je trajalo šest dni.

V oktobru so si ogledali v Zagrebu kitajsko razstavo in še stari del mesta. V povratku pa so se še okopali v Šmarjskih toplicah.

Drugi izlet pa je bil namenjen Zasavju. Obiskali so Kresnice, Litiijo, Bogenšperk, Zagorje, Izlake in se preko Trojan vrnil v Ljubljano. Za »Dan republike« so pa v Izoli v Simonovem zalivu praznovali kar pet dni.

Na izletih so prebili skupaj 25 dni in prevozili 7.226 km. Vsi izleti so bili skrbno pripravljene zahvaljujoč tovarišem Branku in Danici Lovrečič ter Žužek Tonetu. Ti izleti predstavljajo za naše člane pravo pozitivno pa tudi za boljše medsebojno spoznavanje, za oživljanje spominov naše polpreteklosti, pa še spoznavanju novih krajev naše prelepe domovine.

Plan za letošnje leto pa je sledeči:

- v marcu na Trško goro, mimo Šentjerneja v Pleterje in preko Kostanjevice v Ljubljano
- v aprilu preko Celja v Lendavo in Prekmurje
- v maju več dnevnih oddih v Vrsarju
- v juniju se bomo priključili komemoraciji na Podjurbelju, nadaljevali pa preko Radovljice (čebelarški muzej) v Kropro in Crngrob,
- v juliju preko Šentviške planote v Gorico
- v avgustu preko Poljane, Šentanela in Holmeča čez mejo v Pliberk, Železno Kaplo mimo Jezerskega domov
- v septembru preko Crikvenice, Karlobaga s trajektom na Pag in v povratku preko Obrovca, Udbine, Plitvice, Karlovača in Metlike domov.
- v oktobru na Brione ali v Osijek in okolice
- v novembru pa zopet za nekaj dni na oddih v Simonov zaliv. O morebitnih spremembah bodo člani – izletniki pravočasno obveščeni

Dodatno obvestilo članom DU VIČ

V drugo letošnji številki časopisa »NAŠA KOMUNA«, dne 12. 2. 1985 smo vas obvestili z nekaterimi podatki v zvezi z letovanjem v počitniškem domu Izola.

Takrat smo vas seznanili poleg ostalih podatkov tudi s penzijskimi cenami v domu le za mesec januar, februar, marec in april 1985.

Tokrat vas seznanjamo s penzijskimi cenami v domu Izola še za preostale mesece v letošnjem letu ki sledi:

- maj 1.250 minus 270 = 980 dinarjev
- junij 1.500 minus 270 = 1.380 dinarjev
- julij in avgust 1.700 minus 270 = 1.430 dinarjev
- september 1.650 minus 270 = 1.430 dinarjev
- oktober 1.500 minus 277 = 1.230 dinarjev
- november in december 1.250 minus 270 = 980 dinarjev

Istočasno vas seznanjamo, da smo dobili podatke oz. ponudbo za letovanje v Žirovnici na Gorenskem.

Pričetek letovanja v Žirovnici se prične s 15. 5. 1985 in traja vse do 1. 10. 1985.

Dekade letovanja trajajo ravno tako kakor v počitniškem domu Izola t. j. 5, 7 ali 10 dneve.

Penzijske cene v Žirovnici so naslednje:
Za ves čas sezonskega letovanja je 1.024,00 minus 270 regresa na dan.

Za letovanje v Rogoški Slatini ponudbe oz. podatkov še nismo dobili. Ko bomo le-te dobili vas bomo tudi o tem takoj obvestili.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV VIČ

Novo

V novem poslovnem trgovskem centru ob Dolenjski 43 smo odprli FOTOKOPIRNICO in RAZMNOŽEVALNICO. Delamo na najsoodnejših strojih z odlično kvaliteto in po konkurenčnih cenah. Poleg običajnih kopij tudi pomajšnjujemo v formatih ali procentih. Odprta je ves delovnik razen sobote.

SE PRIPOROČAMO!
TORI
Franc Tori, Dolenjska c. 43
Ljubljana (tel. št. 212-186)

Rešitev križanke iz prejšnje številke

VODORAVNO: KRZNO, KANT, ROLER, SMO-TER, ADOR, SIEMENS, VEGA, LENIN, LOA, AINU, TRK, NENNI, MAAR, REOSTAT, OTKA, ULSTER, TROLA, MATE, KORAL

Križanka za vas

VODORAVNO: 1. kolona čakajočih ljudi, 6. letoviški kraj na otoku Ugljanu, 11. ameriški naturalistični pisatelj (Norman, »Goli in mrtvi«), 12. samodejen stroj, 13. telesno lepo razvit človek, 14. preklic naročila, 15. znana ameriška antropologinja (Margaret), 16. reka, ki se izliva v večjo, 17. ploščinska mera, 18. rododendron, 19. učenje, 21. ameriški inženir, po katerem se imenuje vrsta vodne turbine, 24. ime pisateljice Mihelič, 26. poveljna smer v likovni umetnosti, 27. originalna pisava alžirske prestolnice, 28. izloček ustnih žlez, 29. že iz antike znano turško mesto, prva prestolnica sultanov v Evropi (Jedrene), 30. španski šahovski velemojster, 31. hišni bog starih Rimljanov.

NAVPIČNO: 1. vodni šport z žogo, 2. govorje v zahodni Bolgariji, 3. odtis stopal v tleh, 4. suženj v starih Atenah, 5. simbol za argon, 6. servitca, 7. ameriški politik, Nobelovec za mir 1912 (Elihu), 8. veletoč v Španiji, 9. tekmeč, 10. ime popevkarja Pestnerja, 11. roditeljica, 14. zrnast sneg, 16. lesena ograja, 18. del knjige, 20. zarezbrnica, 22. pokrajina v severozahodni Grčiji, 23. ime filmske igralke Turner, 24. obrat prehrabne industrije, 25. otroška zabava, 26. medmet za tišino, 27. med vojno umrl ameriški humoristični pisatelj (George), 29. pripovedna pesnitev.

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
11						12			
13				14					
15				16					
17			18					19	20
21	22	23				24	25		
26						27			
28						29			
30						31			

NAŠA KOMUNA

GLASILO OK SZDL LJUBLJANA VIČ-RUDNIK – UREJATA IZDAJATELJSKI SVET (PREDESEDNIK dr. DESAN JUSTIN) IN UREDNIŠKI ODBOR – NINA ČOŽ, ALOJZ DOLNIČAR, STANE DROLJC, JANJA DOMITROVIČ (GLAVNA IN ODGOVORNA UREDNICA), MIRO PETJE, BOJAN SIMONIČ. TEHNIČNI UREDNIK IVAN ŽITKO – UREDNIŠTVO NAŠE KOMUNE – LJUBLJANA TRG MDB 14 – TELEFON 221-191 ali 221-188 – TEKOČI RAČUN SDK: 50101-678-51168 – ROKOPISOV IN FOTOGRAFIJ NE VRAČAMO. – TISK ČGP DELO, LJUBLJANA – GLASILO PREJEMAJO VSA GOSPODINSTVA V OBČINI BREZPLAČNO – GLASILO NAŠA KOMUNA IZHAJA ŠTIRINAJSTODNEVNO V NAKLADI 26.000 IZVODOV



VETERINARSKI ZAVOD KRIM GROSUPLJE DE LJUBLJANA VIČ-RUDNIK ŠTEVILKA DEŽURNE SLUŽBE TEL. 268-543 – neprekinjeno 24 ur ŠTEVILKA SLUŽBE OSEMENJEVANJA GOVEDI TEL. 268-543 (NAROČILA OD 7. DO 8.30)